

ГОЛОВА РЕСПУБЛІКИ КРИМ

АРМЯНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ АРМЯНСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

къырым джумхуриети АРМЯНСК ШЕЭР ШУРАСЫНЫНЪ **РЕИСИ**

РАСПОРЯЖЕНИЕ

OT 11.02.2021

Nº 3

созыве сессии Армянского городского совета Республики Крым П созыва

Руководствуясь Уставом муниципального образования городской округ Армянск Республики Крым, Регламентом Армянского городского совета Республики Крым:

- 1. Созвать сессию Армянского городского совета Республики Крым II созыва для рассмотрения вопросов о принятии нормативных правовых актов Армянского городского совета, земельных и имущественных вопросов, и иных вопросов.
- 2. Заседание сессии Армянского городского совета Республики Крым II созыва провести 19 февраля 2021 года в 15-00 в зале заседания Армянского городского совета.
- 3. Отделу по обеспечению деятельности городского совета Армянского городского совета:
- 3.1. Обеспечить направление проектов решений для рассмотрения в постоянные комиссии городского совета.
- 3.2. Оказать организационную, информационную и методическую помощь в работе депутатам Армянского городского совета Республики Крым II созыва.
- 3.3. Довести информацию о созыве сессии Армянского городского совета Республики Крым II созыва до субъектов внесения проектов решений в повестку дня сессии Армянского городского совета Республики Крым II созыва и депутатов Армянского городского совета через средства массовой информации.

4. Контроль за исполнением распоряжения оставляю за собой.

Председатель

Армянского городского совета

И.И. Нижник